
48 

~ CERTIFICO aUE EL PAb§lN i 2 
... DOCUMENTO ES COPIA FIEL DEL 
~- ORIGINAL 

SESiÓN ORDINARIA DEL CONSEJO REGIONAL 

DEL GOBIERNO REGIONAL DEL CALLAO 

En el Callao, siendo las 03:00 P.M., del día viernes 03 de enero del año dos mil veinte, en 
la Sala de Sesiones del Consejo del Gobierno Regional del Callao, se reunieron los 
siguientes miembros del Consejo: Señorita María De Los Ángeles Trujillo La Torre, 
Consejero Regional por el Callao, señora Julissa Bellido Manrique, Consejero Regional 
por el Callao, señor Willy Luis Polar Vega, Consejero Regional por Bellavista, señorita 
Marisol Andrea López Mendoza, Consejera Regional por La Perla, señor Roberto 
Eliazar Fernández Geldres, Consejero Regional por Carmen de la Legua Reynoso, 
señor César Augusto Vargas Arévalo, Consejero Regional por Mi Perú, señorita ...,. 
Johanna Shirley Gutiérrez Alvarado, Consejera Regional por Ventanilla, señorita 
Gabriela María Calderón Sueyras, Consejera Regional por la Punta y señor Billy Bryan 
Mario Jesús Rojas Valencia, Consejero Regional por Ventanilla. (Con Licencia). -r 

Asiste, el abogado Osear Javier Zegarra Guzmán, Secretario del Consejo Regional del 
Gobierno Regional del Callao, para celebrar la Sesión Ordinaria convocada para la fecha. 

Secretario de Consejo: Con el quórum de reglamento, se da por Instalada la Sesión 
Ordinaria, procediéndose a dar lectura de la Convocatoria. 

CONVOCATORIA: 

Dando cuenta y conforme a lo dispuesto en el Reglamento Interno del Consejo la 
Consejera Delegada convoco a una Sesión Ordinaria, que se lleva a cabo: 

Fecha : Viernes 03 de enero de 2020 

Hora 03:00 P.M 

Lugar Sede Institucional - Sala de Sesiones del Consejo Regional 

AGENDA 

1. ELECCION DEL CONSEJERO DELEGADO, PERIODO DE SESIONES 2020. 

2. CONFORMACiÓN DE COMISIONES DEL CONSEJO REGIONAL, PERIODO 
2020. 

3. OTROS QUE SE PUDIERAN GENERAR EN LAS ESTACIONES PRECLUSIVAS 
DE INFORMES Y PEDIDOS DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LA 
ORDENANZA REGIONAL N°001 DEL 14.01.2008 - REGLAMENTO INTERNO 
DEL CONSEJO REGIONAL DEL CALLAO. 

1. ESTACiÓN DE LECTURA Y APROBACION DE ACTAS 

Se somete a consideración del Pleno la aprobación del Acta de Sesión de fecha 24 de 
diciembre del 2019, si hubiera alguna observación , para proceder a su aprobación; bien 
no habiendo observaciones se da por aprobada el acta de sesión ordinaria de fecha 24 
de diciembre de 2019. 
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11. DESPACHO 

No hubo despacho. 

111. ESTACION DE INFORMES Y PEDIDOS ~0 . )i;C.·~·;:;v,E;ÜE·¿;';R·AAGÜlMAN 

Algún informe. 

" t l 'r·" 4 '') OEL C~S€JO REGtONA.l 
U) · f 'NO RE GoOO<-'I. DEL CAlUO 

Consejera Trujillo La Torre: Para señalar al pleno que el informe de la comisión de 
administración regional está en elaboración; y, la Unidad Ejecutora del Comité de 
Administración del Fondo Educativo - CAFED y dos gerencias más han remitido 
información y cuando este consolidada será presentada en comisión para que pueda 
elevarse a la sesión del pleno. 

Secretario de Consejo: Algún pedido. 

Consejera Gutiérrez Alvarado: Buenas tardes, quería solicitar con respecto al segundo 
punto de agenda que vamos a tratar el día de hoy, referido a Ié' conformación de 
comisiones del consejo regional para el periodo 2020, igual consultar al Secretario del 
Consejo, tengo entendido que tendria que ser la elección de las comisiones una vez 
habiendo sido elegido el consejero delegado, por lo tanto solicitaría que este punto de 
agenda pase a una próxima sesión de consejo, que sea el próximo consejero delegado 
electo quien puede convocarlo ya sea extraordinaria o no. 

Secretario de Consejo: La convocatoria fue en ese extremo con el punto de agenda 
mencionado, pero el consejero delegado que asuma el cargo es quien tiene que hacer la 
propuesta; entonces por lógica entiendo que debe presentarlo el nuevo consejero 
delegado; si de acuerdo; entonces el segundo punto de agenda, pasa a la siguiente 
sesión de consejo. 

Consejera Trujillo La Torre: Mi pedido sería reiterar los informes requeridos con 
relación al tema de nombramientos de funcionarios por parte de Recursos Humanos. 
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Secretario de Consejo: Si se les solicito la información. -~ 

Consejera Trujillo La Torre: Reiteremos porque no han cumplido con remitir la -.~ 

información. 

Secretario de Consejo: Bien, se va a re iterar, pasamos a la siguiente estación. 

IV. ORDEN DEL OlA 

Elección del Consejero Delegado, periodo de sesiones 2020. 

Seguidamente señores consejeros regionales pasaremos a presentar las propuestas para 
el nuevo Consejero Delegado: 

Consejero Polar Vega: Bien , quiero proponer al señor Roberto Ferná" dez Geldres. 

Consejera Trujillo La Torre: Quisiera proponer a la señora Julissa Bellido Manrique. 

Secretario de Consejo: Alguna otra propuesta para candidatos, tenemos dos propuestas 
para consejero delegado la del señor Roberto Fernández Geldres y la señora Julissa 
Bellido Manrique; no habiendo más propuestas se procede a la votación a mano alzada: 

Los que estén a favor de la elección del señor Roberto Eliazar Fernández Geldres; 
cinco (5) votos votaron a favor los señores: Polar Vega. Vargas Arévalo, Fernández 
Geldres, Gutiérrez Alvarado y López Mendoza. 
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Los que estén a favor de la elección de la señora Julissa Bellido Manrique; tres (3) 
votos votaron a favor las señoras: Trujillo La Torre, Bellido Manrique y Calderón Sueyras. 

Secretario de Consejo: De acuerdo a lo que establece el Reglamento Interno del 
Consejo regional el Callao, por mayoria simple entre los consejeros regionales se elige al 
Consejero Delegado; en este estado se proclama por mayoria de votos como Consejero 
Delegado para el periodo 2020 al señor Consejero Regional Roberto Eliazar Fernández 
Geldres. 

ACUERDO N°001: 

Primero.- ELEGIR, al Consejero Regional Sr. Roberto Eliazar Fernández Geldres. 
Consejero Delegado del Consejo Regional del Gobierno Regional del Callao para el año 
2020. 

Segundo.- Dispensar el presente acuerdo de consejo regional del trámite de lectura y 
aprobación del Acta. 

Consejero Polar Vega: Creo que dentro de este consejo regional se ha mostrado un 
respeto a la democracia interna que debe de existir siempre en este consejo regional; y 
en segundo lugar creo que el hecho de que se haya escogido a una persona para que 
represente; también quiero aprovechar en agradecerle la gestión a la señorita María De 
Los Ángeles Trujillo La Torre porque de una u otra manera conciliar es un poco difícil 
pero que hemos podido apreciar y sacar la experiencia necesaria como para poder 
buscar que continuar lo bueno que se ha podido hacer, y de repente modificar lo malo 
que se pueda haber hecho, yo creo que en ese sentido y dado que es el último día de 
gestión como consejera delegada merecerle un aplauso por agradecimiento y de igual 
forma un aplauso para el nuevo consejero delegado para que le pueda augurar un,,1 
buena gestión en este año 2020. 

Consejero Fernández Geldres: Buenas tardes, quiero de una forma muy especial 
agradecer la gestión de la señorita María De Los Ángeles Trujillo La Torre que acaba de 
culminar; y, agradecer a mis colegas consejeros por confiar en mi persona. también 
agradecer a las personas que no apoyaron es entendible es un tema democrático. pero 
yo quiero aprovechar este momento para poder llamar a la unidad, para poder trabajar en 
equipo que es lo que se quiere. todos somos una gestión, somos una única camiseta, esa 
camiseta se llama el Callao, tenemos un solo Gobernador Regional, queremos que se le 
trasmita este mensaje a nuestro Gobernador. que no se le trasmita otro mensaje. les pido 
a todos los que estamos presentes que seguramente van a sUlJir, transmitanle éste 
mensaje, señor secretario de consejo solo tenemos un mensaje, todos unidos queremos 
trabajar por el Callao. por la gente que voto por nosotros, por la gente que confió en 
nosotros, somos nueve consejeros regionales y estamos llanos para trabajar en equipo y 
ayudar a nuestro gobernador. Gracias. 

Secretario de Consejo: No habiendo más asuntos que tratar. siendo las 3:45 de la tarde 
se levanta la sesión, con dispensa de aprobación del acta para poder ejecutar el acuerdo. 
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